



Edmonton, le 25 octobre 2017

Chers parents,

<u>Le mercredi 1<sup>er</sup> nov. 2017</u>, votre enfant aura l'opportunité de participer à une initiative du comité de Justice Sociale de l'école. Nous allons nous rendre à <u>We Day</u> qui se passera à Calgary, au sud de l'Alberta.

## Détails de l'activité :

We Day est un mouvement mondial qui motive les jeunes citoyens à s'engager à changer le monde. C'est aussi l'événement débutant l'initiative d'éduquer tous ceux et celles autour de nous. Le but de notre participation à We Day est de s'inspirer des gens qui présentent à l'événement et de s'engager à faire une action globale et une action locale avant la fin de juin 2018.

## Détails du voyage :

Nous partirons en autobus scolaire de l'école Michaëlle-Jean à **5h15 du matin**. Il est très important que votre enfant arrive à l'heure à l'école car nous aurons un trajet d'au moins trois heures en bonnes conditions météorologiques jusqu'à Calgary. L'événement, qui se passera au Scotiabank Saddledome, commencera à 9h30 et se terminera à 14h15. En espérant que nous pourrons quitter à 15h au plus tard du Scotiabank Saddledome, nous devrions être de retour à l'école Michaëlle-Jean vers **18h**.

## Important à noter :

- Les élèves auront besoin d'apporter leur diner et plusieurs collations pour le trajet aller-retour.
- Voir la pièce jointe à ce formulaire pour les autorisations de prises de photos/vidéos par les médias durant l'évènement.
- Votre enfant communiquera avec vous dans l'éventualité d'un retard de l'arrivée de l'autobus en fin de journée.

M. Marc Piquette & M. Valéry Bazira Responsables du comité de Justice Sociale

Si vous désirez de plus amples informations au sujet de We Day, visiter le site web suivant : <a href="http://www.weday.com/we-day-events/alberta/">http://www.weday.com/we-day-events/alberta/</a>

Merci de votre collaboration avec cette initiative,

(Continue au verso....)





Je permets à	de quitter l'école
MIchaëlle- Jean et la ville d'Edmonton en autobus jusqu'au Scotiabank Saddle	edome à Calgary pour
l'événement de We Day, le mercredi 1 <sup>er</sup> nov. 2017.	
Signature du parent :	
Contact d'urgence lors du mercredi 1 <sup>er</sup> nov. 2017 :	
Nom :	
Numéro de contact :	